



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXVII, številka 14
25. december 2022

BOŽIČ, PRAZNIK GOSPODOVEGA ROJSTVA

Natančen datum Jezusovega rojstva ni znan, čeprav je njegovo rojstvo zgodovinsko dejstvo. Po tem dogodku od 6. stoletja naprej štejemo tudi človeško zgodovino. Papež Julij I. (337–352) je za datum Jezusovega rojstva določil 25. december. Čas zimskega solsticija (obrat sonca) je bil že v predkrščanskih časih obdobje praznovanja in festivalov. Cerkev se je temu prilagodila in temu letnemu obdobju, ko se dnevi začinjajo daljšati, dala novo vsebino. Ob prihodu nove luči v naravo kristjani praznujemo novo Luč, ki ne bo nikoli ugasnila. Natančen datum Jezusovega rojstva za krščanske veroizpovedi danes ni več bistvenega pomena, glavna je njegova vsebina: Božji Sin se je učlovečil in prišel na svet, da bi človeštvo odrešil njegovih grehov.

Z Jezusovim rojstvom Bog postane del zgodovine človeštva. Leto njegovega rojstva deli zgodovino na dvoje: pred in po Kristusu. S trenutkom, ko se je Božji Sin učlovečil, se je svet spremenil. Prišla je Luč, da bi premagala moralno noč človeštva, prišlo je Življenje, da bi se zoperstavilo »kulturi smrti«, prišla je Pot, da bi pokazala, ljudem, ki tavajo v tej »dolini solz«, smer, ki pelje v nebesa.

Praznik Jezusovega rojstva je za vsakega kristjana priložnost, da se odpre in dovoli, da se Bog rodi v njegovem srcu ter tako utrdi in poglobi svojo vero.

„Božji nam je rojen Sin, o radujmo se!“

PRAZNIK SVETEGA ŠTEFANA

V ponedeljek, 26. decembra, bomo obhajali praznik prvega mučenca svetega Štefana. Pri vseh svetih mašah bomo blagoslovili sol, ki jo potlej lahko dodamo naši hrani in krmi za živino. Ob 10-ih bo sveta maša tudi v Srednji vasi, po njej pa blagoslov konj. Ta dan je tudi praznik naše državne samostojnosti in smo zato še dodatno povabljeni k molitvi za našo domovino in naš slovenski narod.

PRAZNIK APOSTOLA IN EVANGELISTA JANEZA

27. decembra, na godovni praznik svetega Janeza, apostola in evangelista, bo pri sveti maši blagoslov vina.

PRAZNIK SVETE DRUŽINE

Ker je letos prva nedelja po božiču ravno novo leto, bomo praznik svete družine obhajali že v petek, 30. decembra. Pri sveti maši bo blagoslov otrok.

BOŽIČNI KONCERTI NAŠIH PEVSKIH ZBOROV

V sredo, 28. decembra, nam **Župnijski pevski zbor svetega Jurija** ob 19. uri pripravlja božični koncert z naslovom *O, tempus, navitatis* (lat. O, čas rojstva).

Na tem mestu omenjeni zbor z zborovodjo Maticem Podobnikom k sodelovanju v pevskem zboru vabi tudi vse, ki čutijo željo, interes ali le radovednost do petja v zboru, katerega primarna naloga je oblikovanje glasbene podobe bogoslužja. Interesenti ste v novem koledarskem letu toplo vabljeni na vaje, ki potekajo ob sredah od 20. do 22. ure v župnijski dvorani pastoralnega doma. Seveda pa na prvem mestu vabljeni tako k polnočnici – pri kateri bo prepeval Župnijski pevski zbor svetega Jurija – kot tudi na božični koncert, da začutite utrip zbora in zaslišite njegov zvok.

Otroški župnijski pevski zbor Vesela srca nam pripravlja koncert božičnih pesmi na praznik svete družine v petek, 30. decembra, po večerni sveti maši v farni cerkvi.

Pevski zbor svetega nadangela Mihaela iz Olševka pa nam pripravlja svoj božični koncert, ki bo v soboto, 7. januarja, po večerni sveti maši v naši farni cerkvi. Na Olševku bo imel zbor svoj koncert na božič popoldan ob 15-ih.

PREHOD IZ STAREGA V NOVO LETO

V soboto, 31. decembra, bomo sklenili koledarsko leto 2022. Pri sveti maši zjutraj ob 8-ih se bomo z zahvalno pesmijo zahvalili Dobremu Bogu za ves blagoslov, ki smo ga bili tekom leta deležni. Večerne svete maše ne bo. Sicer pa zvečer ne pozabimo na družinsko molitev in blagoslov domov.

NOVEGA LETA DAN IN PRAZNIK MARIJE, BOŽJE MATERE

V nedeljo, 1. januarja, ko bomo začeli novo koledarsko leto, bomo hkrati tudi obhajali praznik Marije, svete Božje Matere. Pri jutranji sveti maši se bomo v Marijinih litanijah izročili Njej v varstvo in prejeli evharistični blagoslov.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE ALI SVETI TRIJE KRALJI

V petek, 6. januarja, bomo praznovali praznik Gospodovega razglášenja. Otroci povabljeni, da ta dan k jaslicam v cerkev prinesete svoje darove, ki ste jih znotraj adventne akcije Otroci za otroke zbrali in namenili za svoje vrstnike v misijonih. Na predvečer praznika ne pozabimo na družinsko molitev in blagoslov domov.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA

V nedeljo, 8. januarja, bomo obhajali praznik Jezusovega krsta. Pri sveti maši ob 10-ih se bomo v molitvi še posebej spomnili vseh otrok, ki so bili v naši župniji krščeni v preteklem koledarskem letu.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 29. decembra, molitev pred Najsvetejšim oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 5. januarja, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 12. januarja, bomo molili za bolne in preizkušane; v četrtek, 19. januarja, pa bomo molili za letošnje prvoobhajance in birmance.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. V božični osmini in prvi teden januarja ne bo uradnih ur!

V župnijski pisarni že sprejemamo mašne namene za mesec april 2023.

Pomen božiča ni samo v zunanosti, v sijaju lučk in okraskov, ampak je tudi program in načrt za prihodnost, kako naj živimo svojo vero.

GODOVI IN SVETE MAŠE

DECEMBER 26 PONEDELJEK	ŠTEFAN prvi mučenec Dan samostojnosti	8.00 †Jože Štirn, obl.; 8.00 †Janez in Angela Jenkole 10.00 †Matija, obl. in Milena Čebulj (OLŠEVEK) 10.00 za člane odbora sv. Štefana in PGD Sr. vas (SR.VAS) 18.00 †Jožef Vidmar, obl.
DECEMBER 27 TOREK	JANEZ apostol in evangelist	18.00 †Štefanija Mohar †Janez Svolfšak †Ana in stari starši Blažun
DECEMBER 28 SREDA	NEDOLŽNI OTROCI	7.00 †Vid Ulčar; po namenu 18.00 †Nejc Hribar †iz družine Kralj
DECEMBER 29 ČETRTEK	TOMAŽ BECKETT škof in muč.	18.00 †Mirko Štern †Marjan Brezar, obl. †starši Marija in Vinko Zorman
DECEMBER 30 PETEK	SVETA DRUŽINA	18.00 †Jernej Vehovec, obl. Jože in Pavla Kern, obl. na čast bl. A.M. Slomšku za odgovorno starševstvo
DECEMBER 31 SOBOTA	SILVESTER papež	8.00 †Jože Grilc †oče Lojze Kuhar ter stari starši Kuhar in Šenk
JANUAR 1 NEDELJA	MARIJA, SVETA BOŽJA MATI novo leto	8.00 za farane 8.00 za Božji blagoslov in Marijino varstvo (OLŠEVEK) 10.00 †Anton, obl. in Frančiška Kavčnik 19.00 †Frančiška Cankar, 30.dan; †Vinko in Marija Zorman
JANUAR 2 PONEDELJEK	BAZILIJ IN GREGOR NAC. škofa in cerk.uč.	18.00 †Jana Gašperlin, 30. dan; †Franc Belehar †Jože in Marjana Maček †Alojzija in Martin Porovne
JANUAR 3 TOREK	GENOVEFA devica	18.00 †Nace Murko, obl. †Janez in Marija Tomažič †Štefka in Franc Ferjan, obl.
JANUAR 4 SREDA	ANGELA FOLINJSKA redovnica	7.00 za zdravje po namenu
JANUAR 5 ČETRTEK	MILENA devica	18.00 za duhovnike in nove duhovne poklice †Antonija Novak za zdravje
JANUAR 6 PETEK	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE sv. trije kralji	8.00 †Miha Kern, obl. 18.00 †Franc Kozjek, obl.
JANUAR 7 SOBOTA	RAJMUND duhovnik	18.00 †Stanislav Remic, obl. †Marija in Vinko Zupanec
JANUAR 8 NEDELJA	NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA	8.00 za farane; 8.00 †starši Šimenc (OLŠEVEK) 10.00 †Franc Jagodic, obl. 19.00 †Igor Mohar

GODOVI IN SVETE MAŠE

JANUAR 9 PONEDELJEK	HADRIJAN opat	18.00 †Leon Svetelj in Marija Boc †Stanislava Delovec; †Zinka Svetelj in Mihela Mulej za zdravje in razumevanje v družini
JANUAR 10 TOREK	VILJEM škof	18.00 †Robert Jeraj †Albina Špenko †Kristina in Fortunat Kuštrin
JANUAR 11 SREDA	PAVLIN OGLEJSKI škof	7.00 †starši Marija in Alojzij Grašič †Franc Grilc - Mlakarjeva ulica 23
JANUAR 12 ČETRTEK	TATJANA mučenka	18.00 †Franc Manfreda za duše v vica za zdravo pamet
JANUAR 13 PETEK	HILARIJ škof in cerkveni učitelj	18.00 †Franc Logar in Antonija Vrhovnik †Marija, obl. in Janez Vrhovnik †iz družine Žagar
JANUAR 14 SOBOTA	FELIKS duhovnik	18.00 †Franc Markuta, obl. za zdravje, razumevanje in Božji blagoslov v družini
JANUAR 15 NEDELJA	2. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane 8.00 za zdravje (OLŠEVEK) 10.00 †Franc Gregorin, obl. 19.00 †Marija Milač, obl.
JANUAR 16 PONEDELJEK	MARCEL papež	18.00 †Slavka in Ciril Potočnik †Milan Umnik †Mato Golik, obl.
JANUAR 17 TOREK	ANTON PUŠČAVNIK opat	18.00 †starši Anton in Antonija Ropret †Katarina Kosirnik †Marija, obl. in Branko Pipan
JANUAR 18 SREDA	MARJETA OGRSKA kneginja	7.00 †Franci Traven v zahvalo
JANUAR 19 ČETRTEK	MAKARIJ opat	18.00 †teta Francka in vsi rajni iz družine Štirn †Franc Rakovec †Anton in Franciška Klemen
JANUAR 20 PETEK	SEBASTIJAN mučenec	18.00 †Cecilija in Miroslav Vrtač †Jože Žnidar, obl. †Franci Šenk, obl.
JANUAR 21 SOBOTA	NEŽA devica in mučenka	18.00 †Tanja Blejc in vsi rajni iz družine Rabič †Neža Bukovnik
JANUAR 22 NEDELJA	3. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane 8.00 †Ana in Janez Sajevec (OLŠEVEK) 10.00 †Franc Ferjan in Jožefa Bakovnik 19.00 †Peter Jovanovič, obl.